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Ének: Krisztusom kívüled (226)

TEHETSZ VALAMIT ALAPIGE: Zsoltárok 41

Ezekben a hónapokban mindannyiunk életét átszövi a betegség kérdése. Az életünk a világjárvány
híreivel van tele, és bizony személyesen érint bennünket, közel jön a betegség. Ebben a helyzetben
érkezünk el ma egy olyan vasárnaphoz, melyről minden évben megemlékezünk így január végén, ez a
lepramisszió vasárnapja, amikor a már gyógyítható, de így is sokak életét megnyomorító kór elleni
küzdelemben segíthetjük azokat a keresztyén szervezeteket, akik Afrikában és Ázsiában a gyógyító
munka végzésével hirdetik Jézus szabadítását.

A mai igeszakasz és a hozzá kapcsolódó gondolatok az ő idei felhívásukhoz kapcsolódnak. Tehetsz
valamit.  Hogy  mindez  mit  jelent?  Lássuk  az  igéből!  Különös  az,  ahogy  a  zsoltáros  az  őt  ért
nyomorúságot  úgy mutatja  be,  mint  az  ő vesztét  kívánó ellenségének egyik  eszközét.  És  itt  nem
valamiféle spirituális igazságra kell gondolnunk: hogy a betegség, mint a sátán eszköze támadja az
embert, sokkal kézzelfoghatóbb ennél a tapasztalata! A király a harctéren – és talán azon kívül is –
naponta szembesül  azzal,  hogy az ellensége az ő halálát  kívánja – nem csak képletesen értve!  A
betegség,  amely  legyengíti  őt,  amely  ágyhoz köti  alkalmat  ad  ellenségének,  hogy legyőzze  őt.  A
betegség állapota a tehetetlenséget hozza magával: amikor láz vagy fájdalom gyötör, amikor az erő
elhagy nem tudsz gondolkozni, dolgozni sem. Tehetetlenné, védtelenné válsz.

Az ellenség éppen ezt ne használná ki? Valós a veszély! Az ellenség győzelmét egyedül Isten tudja
meghiúsítani.  A tehetetlen bénultság állapotából,  a legyőzöttség, a halál  állapotából csak Isten tud
kimozdítani. Ő az, aki mindig tehet valamit érted. Ő tud megsegíteni akár a betegség mélységében,
vagy amikor  az életedben látszólag semmi sem mozdítható jobb irányba.  Ő segít  minket ebben a
járványhelyzetben, akár a halállal való szembenézésben is, vagy éppen rajtunk keresztül azoknak, akik
a leprával küzdenek. Ő segít, aki betegségeinket viselte és fájdalmainkat hordozta, aki maga átélte,
hogy az asztalánál ülő árulja el. 

A mi bűnnel szembeni tehetetlenségünket vitte a keresztfára, s szabadított fel a cselekvésre, hogy az
ő erejével  tehessünk valamit.  Az Úr felsegített,  erőt  adott,  talpra állított,  és teszi ezt  újra  és újra,
amikor  szükségünk  van  erre.  Ezért  lehet  ma  is  hála  a  szívünkben,  s  ez  a  hála  indít  tettekre:  őt
szolgálni, indulni azok felé, akik még nem tudnak tenni, odalépni a síróhoz, az elesetthez, mert velünk
is ezt tette az Úr. Az ellenségünket győzte le, vele együtt annak eszközét is, hogy szabadsággal és
bátorsággal  nézhessünk  szembe  a  nyomorúságokkal,  úgy,  mint  akik  tehetnek  valamit,  mert  van
Szabadítójuk. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink – Kedden 17 órakor a gyülekezeti ház nagytermében ismét elindul a Bibliakör sorozata.
János  evangéliuma  utolsó  fejezetével  folytatjuk,  majd  új  sorozatba  kezdünk.  Szeretettel  várjuk  a
gyülekezet tagjait!
Ugyanígy  várunk  mindenkit vasárnap  10  órakor  az  Ige  mellé!  A templomi  istentisztelet  mellett
továbbra  is  igyekszünk  papír  alapon,  valamint  a  rendelkezésre  álló  digitális  eszközök  (e-mail,
valamint a ’Vasárnap reggel’ Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez.

2.  A  mai  napon  lezárul  egyházközségünk  névjegyzékének,  továbbá  a  választói  névjegyzéknek
felülvizsgálata. Kérjük, hogy az egyháztagok ellenőrizzék adataikat, valamint kérjük azokat, akik még
nem szerepelnek a névjegyzékben, de most szeretnének hivatalosan is közösségünkhöz csatlakozni,
jelezzék ezt.

https://www.youtube.com/watch?v=Mrl9F7H8bMg


3. A napokban várhatóan elkezdődnek a munkák a kuldói temetőnél. Néhány újabb részlet látott a
héten napvilágot, ezekkel kapcsolatosan egy rövid megbeszélést tartunk az istentiszteletet követően.

4.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326),
vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszönjük a héten érkezett  24.100 Ft perselyadományt és a
6.000 Ft fenntartói járulékot. Mai perselyadományainkkal a lepramisszió munkáját támogatjuk.
A jókedvű adakozót szereti az Isten!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


